

ఎమ్మెల్యేను విమర్శిస్తే సహించేది లేదు

- అభివృద్ధిని అడ్డుకుంటే ప్రజలే బుద్ధి చెబుతారు
- దండేపల్లిలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు

దండేపల్లి, అక్టోబర్ 5 : బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని, ఎమ్మెల్యే దివాలకరావును కాంగ్రెస్ నాయకులు విమర్శిస్తే సహించేది లేదని బీఆర్ఎస్ నాయకులు హెచ్చరించారు. దండేపల్లి మండల కేంద్రంలో గురువారం నిర్వహించిన విలేజ్ కుటుంబ సమావేశంలో రైతు బంధు సమితి జిల్లా కన్వీనర్ గురు వయ్య, వైస్ ఎంపీపీ ఆనీల్, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు చుంచు శ్రీనివాస్ మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ బతుకమ్మ చీరల పంపిణీ, వివిధ అభివృద్ధి పనుల ప్రారంభోత్సవానికి వచ్చిన ఎమ్మెల్యేను అడ్డుకోవడం, ప్రభుత్వాన్ని విమర్శించడం కాంగ్రెస్ నాయకులకు తగదని హెచ్చరించారు. బతుకమ్మ చీరల తయారీతో వేలాది చేనేత కుటుంబాలు ఆనందంగా ఉన్నాయనే విషయం కాంగ్రెస్ నాయకులు తెలుసుకోవాలన్నారు. ప్రోటోకాల్ విషయంలో గొడవకు దిగడం సరికాదన్నారు. ఎమ్మెల్యే సహకారంతో మండల కేంద్రంలో రూ.47 లక్షలతో డ్రైన్ మంజూరైందని, దీన్ని రాజకీయం చేయడం వారి అవినీకానికి నిదర్శనమే న్నారు. మొన్నటి వరకు బీఆర్ఎస్లో ఉన్న ఎంపీపీ కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన తర్వాత ఎమ్మెల్యేను మండలంలో తిరగనివ్వ బోమని అనడం, బీఆర్ఎస్ నాయకులను గుండాల అని



దండేపల్లిలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

సంబోధించడం విడ్డూరంగా ఉందన్నారు. మంజూరు లేకుండా అభివృద్ధి పనులను ఎలా ప్రారంభిస్తారని ప్రశ్నించడం వారి విజ్ఞతకు వదిలేస్తున్నామన్నారు. ఇప్పటికైనా కాంగ్రెస్ నాయకులు బురదజల్లె పద్ధతి మార్చుకోని అభివృద్ధికి సహకరించాలన్నారు. లేదంటే ప్రజలే బుద్ధి చెబుతారని తెలిపారు. రానున్నది బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమేనని, మంచి ర్యాల గడ్డపై ఎగిరేది గులాబీ జెండానే అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పీఎస్ఎస్ చైర్మన్లు కాసనగొట్టు లింగన్న, మాజీ ఎంపీపీలు గోళ్ళ మంజుల, బండారి మల్లేశ్, ఉపసర్పంచ్ భూమన్న, బీఆర్ఎస్ నాయకులు అక్కల రవి, హన్మాయంట్ల, నరేష్, సంతోష్, కందుల అశోక్, పత్తిపాక సంతోష్, నలిమెల మహేశ్, గాలిపల్లి సత్యనారాయణ, పత్తిపాక శ్రీనివాస్, గట్టయ్య, దమ్మ సునీల్, దొరిశెట్టి కిరణ్, నలిమెల సుధీర్ వర్మ, హరీష్, రాజశేఖర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ కౌన్సిలర్ల ఆరోపణలు అవాస్తవం

- మున్సిపల్ చైర్మన్ పెంట రాజయ్య



మాట్లాడుతున్న మంచుర్యాల మున్సిపల్ చైర్మన్ పెంట రాజయ్య

గర్విక, అక్టోబర్ 5 : మంచుర్యాల మున్సిపాలిటీలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కౌన్సిలర్లు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న వార్డుల అభివృద్ధిపై తెలంగాణ ప్రభుత్వం పక్షపాత దోరణి చూపుతున్నట్లు కాంగ్రెస్ కౌన్సిలర్లు ఆరోపించడంలో ఎలాంటి వాస్తవం లేదని మున్సిపల్ చైర్మన్ పెంట రాజయ్య అన్నారు. గురు వారం మంచుర్యాల మున్సిపాలిటీ ఆవరణలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కుటుంబ సమావేశంలో కాంగ్రెస్ కౌన్సిలర్లపై మండి

పడ్డారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ కౌన్సిలర్ల వార్డుల్లో అభివృద్ధి పనులకు నిధులు కేటాయిం చడం లేదనేది పూర్తిగా అవాస్తవమన్నారు. వారు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న తొమ్మిది వార్డుల్లో ఇప్పటి వరకు కౌన్సిల్ ఆమోదం తెలిపినవి, టెండర్లు పూర్తయినవి, పూర్తి స్థాయిలో పూర్తయిన వాటికి రూ.15.63 కోట్లు కేటాయించినట్లు తెలి పారు. పట్టణ ప్రగతి, జనరల్ ఫండ్, ఎలెక్ట్రీషియన్, డీఎం

ఫెటీ, ఎన్డీఎఫ్ నిధులతో పాటు, ముఖ్యమంత్రి మున్సిపల్ అభివృద్ధి పనుల కోసం రూ.25 కోట్లు ప్రకటిస్తే అందులో కాంగ్రెస్ కౌన్సిలర్ల వార్డుల్లో రూ.5.58 కోట్లు అంచనా వేసి పంపించనున్నట్లు తెలిపారు. అభివృద్ధిని అడ్డుకోవడమే వారి విధాన మని తెలిపారు. 6 సంవత్సరాలు ఎమ్మెల్యేగా ఉన్న ప్రేమ్నాగర్ రావు కనీసం 100 ఫీట్ల రోడ్డు కానీ, 50 ఫీట్ల డ్రైనేజీ కట్టిన సందర్భాలు ఉన్నాయా ? అని మండిపడ్డారు. అభివృద్ధి చేసినందుకే మంచుర్యాల ప్రజలు ఎమ్మెల్యే దివాలకరావును 4 సార్లు గెలిపించారని, 5వ సారి గెలిపించేందుకు రెడీగా ఉన్నారని అన్నారు. ఈ సమావేశంలో మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లు సుదమల్ల హరికృష్ణ, మాదంశెట్టి సత్యనారాయణ, సురేశ్ బల్లవ, బీఆర్ఎస్ నాయకులు గోగుల రవీందర్ రెడ్డి, అంకం నరేష్, పోరెడ్డి రాజు, మహిళా నాయకురాలి, తదితరులున్నారు.

రాజకీయ పార్టీల నాయకులతో సమావేశం

హాజీపూర్, అక్టోబర్ 5 : మంచుర్యాల నియోజక వర్గంలో గుర్తింపు పొందిన వివిధ పార్టీల రాజకీయ నాయకులతో మంచుర్యాల ఆర్డీవో రాములు సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్డీవో మాట్లాడుతూ మంచుర్యాల నియోజకవర్గంలోని 287 పోలింగ్ స్టేషన్లలో వచ్చిన మార్పులు, చేర్పులు, తొలగింపులతో పాటు జెండర్ రిషియో విషయాలను వివరించి సలహాలను సూచనలను తీసుకున్నారు. ఈ సమావేశంలో డీకావో జ్యోత్స్న, మంచుర్యాల తహసీ



నాయకులతో మాట్లాడుతున్న ఆర్డీవో రాములు

లార్ భోజన్న ఎలక్షన్ సీనియర్ అసిస్టెంట్ శ్రీహరి, రాజకీయ పార్టీల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

తపాలాపూర్లో క్రీడా కిట్ల పంపిణీ

జన్నారం, అక్టోబర్ 5 : మండలంలో తపాలాపూర్ గ్రామంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పంపిణీ చేసిన క్రీడా కిట్లను సర్పంచ్ నైనాల తిరుపతి క్రీడాకారులకు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపసర్పంచ్ రాజు, వార్డు సభ్యులు, క్రీడాకారులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.



క్రికెట్ కిట్ అందజేస్తున్న సర్పంచ్ నైనాల తిరుపతి

హాజీపూర్ పోలిస్ స్టేషన్ తనిఖీ



లికార్డులను తనిఖీ చేస్తున్న డీసీపీ

హాజీపూర్, అక్టోబర్ 5 : మండల కేంద్రంలోని పోలిస్ స్టేషన్ను మంచుర్యాల డీసీపీ రాంనాథ్ కేకన్, మంచుర్యాల ఏసీపీ తిరుపతిరెడ్డి గురు వారం తనిఖీ చేశారు. ఆ సందర్భంగా పోలిస్ స్టేషన్లోని రికార్డులను పరిశీలించి సంవత్సర వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం శనివారం మండల కేంద్రానికి వస్తున్న రాష్ట్ర వైద్య, ఆరోగ్య శాఖ, రెమోష్యూ శాఖ మంత్రి తన్నీరు హరీశ్ రావు పర్యటనపై బందోబస్తుపై సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంచుర్యాల చౌదరీ సీబి తోట సంజీవ్, హాజీపూర్ ఎస్ఐ నరేష్ కుమార్, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఉత్తమ ఉపాధ్యాయుడికి సన్మానం



ఉపాధ్యాయుడిని సన్మానిస్తున్న పూర్వ విద్యార్థులు

దండేపల్లి, అక్టోబర్ 5 : ఉపాధ్యాయ దినోత్సవం సందర్భంగా ఉత్తమ ఉపాధ్యాయుడిగా ఎంపికైన సంగర్ల రాజేశ్వర్ రావును దండేపల్లి మండల కేంద్రంలో గురువారం దండేపల్లి జిడ్పీ ఉన్నత పాఠశాల 2003-04 బ్యాచ్ కు చెందిన పూర్వ విద్యార్థులు ఘనంగా సన్మానించారు. రాజేశ్వర్ రావు సేవలను కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో పూర్వ విద్యార్థులు అల్లంల కుమారస్వామి, వేణుగోపాల్, నగేశ్, సురేశ్, జనార్దన్, తదితరులున్నారు.

అదనపు కలెక్టర్ను కలిసిన డీటీలు



అదనపు కలెక్టర్ కు పుష్పగుచ్ఛం అందజేస్తున్న డీటీలు

హాజీపూర్, అక్టోబర్ 5 : ఇటీవల ఉద్యోగోన్ముతి పొందిన జిల్లాకు చెందిన డిప్యూటీ తహసీల్దార్లు గురువారం అదనపు కలెక్టర్ మోతీలాల్ ను తన కార్యాలయంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. పూలమొక్కతో పాటు పుష్పగుచ్ఛం అందించి పరిచయం చేసుకున్నారు. డీటీలుగా ఉద్యోగోన్ముతి పొందినందుకు వారిని అదనపు కలెక్టర్ ఆభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీఎన్టీవో జిల్లా అధ్యక్షుడు గడియారం శ్రీహరి, శ్రీనివాస్, ప్రభులింగం, అంజన్ తదితరులు ఉన్నారు.

ఎంసీహెచ్లో వాటర్ షాంట్ ప్రారంభం

మంచుర్యాల ఏసీసీ, అక్టోబర్ 5 : మంచుర్యాల జిల్లా కేంద్రంలో గల మాతా శిశు ఆరోగ్య శిశు సంరక్షణ



కేంద్రంలో కమ్మ వాటర్ షాంట్ను ప్రారంభిస్తున్న అధికారులు వారి సంక్షేమ సేవా సమితి అధ్యక్షుడు కారసాల మల్లికార్జున్, రెడ్డి కాలనీ వాస్తవ్యులు కుర్రా రమాదేవి జయదేవి దంపతుల ఆధ్వర్యంలో రూ.2 లక్షలతో ఏర్పాటు చేసిన వాటర్ షాంట్ను గురువారం ప్రభుత్వ దవాఖాన సూపరింటెండెంట్ హరీశ్ చంద్రా రెడ్డి, ఎంసీహెచ్ ఆర్ఎంవో భీష్మ ప్రారంభించారు. రమాదేవి జయదేవి దంపతుల కూతురు అల్లుడు నెల్లూరి ప్రత్యూష్ విష్ణువర్ధన్ (అమెరికా ఎన్ఆర్ఐ) తరఫున రూ.1.50 లక్షలు, కమ్మ సంఘం ఆధ్వర్యంలో రూ.50 అందించగా, వాటర్ షాంట్ను ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. రెడ్డి కాలనీకి చెందిన కంఠమనేని మాధురి మురళీధర్ దంపతులు అన్నదానం ఏర్పాటు చేశారు. దాతలను ఆభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్ వేములపల్లి సంజీవ్, కమ్మ సేవా సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి ముండ్రు జమదగ్గి, కోశాధికారి కంఠమనేని మురళీధర్, కమిటీ సభ్యులు వలేటి శ్రీనివాసరావు, వోలేటి సీతారామయ్య, సురవనేని శ్రీనివాసరావు, సురవనేని అర్జున్ రావు, మన్నవ భాస్కర్ రావు, తమ్మనేని శ్రీనివాస రావు, పోలిసేని వెంకటేశ్వర్ రావు, కేసినేని సత్యనారాయణ, పెద్ది రామ కృష్ణ, నూతిక్కి సూర్యకుమార్, ఒంటిపల్లి సత్యనారాయణ, బొల్లినేని లక్ష్మీనారాయణ. చండూర్ సూరిబాబు, సామినేని సుబ్బాబాపు, మన్నవ శశికాంత్, బాబి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నస్సూర్లో బతుకమ్మ చీరల పంపిణీ

సీసీసీ నస్సూర్, అక్టోబర్ 5 : నస్సూర్ పట్టణంలో బతుకమ్మ చీరల పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని మున్సిపల్ చైర్మన్ ఈసంపల్లి ప్రభాకర్ ప్రారంభించారు. పలు వార్డుల్లోని రెషన్ షాపుల వద్ద మహిళలకు ఆయన బతుకమ్మ చీరలు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా చైర్మన్ మాట్లాడుతూ ఆడబిడ్డలు పండుగను సంతోషంగా నిర్వహించుకునేందుకు సీఎం కేసీఆర్ కోట్లాది రూపాయల ఖర్చు చేసి బతుకమ్మ చీరలు అందజేస్తున్నట్లు

తెలిపారు. తెలంగాణలో మతాలకతీతంగా సీఎం కేసీఆర్ కానుకలు అందజేస్తున్నారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నస్సూర్ తహసీ

పానకల్లో బతుకమ్మ చీరలను పంపిణీ చేస్తున్న ఎంపీపీ మాదాడి సరోజన

లార్ ఇబ్రాహీమ్, కౌన్సిలర్లు జబీన్ హైమద్, పంబాల గంగావరయ్య, బెడికె లక్ష్మి, కో ఆఫ్ఫీస్ సభ్యులు నాసర్, నాయకులు రౌతు రజిత, కమలాకర్ రావు, దగ్గుల మధు, కాటం రాజు, సాజిద్, సోహెల్, వడ్లూరి పోషమల్లు, మాడుగుల స్వామిదాస్, మాడుగుల కిరణ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పానకల్లో బతుకమ్మ చీరల పంపిణీ జన్నారం, అక్టోబర్ 5 : జన్నారం

మండల కేంద్రంలోని పానకల్ గ్రామ పంచాయతీలోని సింగిల్ విండో కార్యాలయం ఆవరణలో గురువారం ఎంపీపీ మాదాడి సరోజన బతుకమ్మ చీరలను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అన్ని వర్గాల ప్రజలు బతుకమ్మ పండుగలను అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించాలనే మంచి లక్ష్యంతో చీరలను పంపిణీ చేస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ వనజారెడ్డి, జడ్పీటీసీ ఎర్ర చంద్రశేఖర్, సింగిల్ విండో చైర్మన్ శీలం రమేష్, సీకావో కావటి రాజన్న గ్రామస్థులు, మహిళలు పాల్గొన్నారు.



చీరలు పంపిణీ చేస్తున్న మున్సిపల్ చైర్మన్ ఈసంపల్లి ప్రభాకర్